

Millares sin Trabajo al no Sembrar Algodón

Millares de campesinos quedarán sin trabajo si no se siembra algodón en el presente año, advierten algodoneros de San Miguel, La Paz y Usulután.

"Nuestro pobre país", añaden los agricultores, "tendrá que gastar las pocas y preciosas divisas en importar algodón, aceite y

harinas proteínicas para alimentación animal".

Recuerdan que a mediados de marzo los algodoneros plantearon al gobierno una serie de peticiones para no dejar de sembrar, pero evidentemente éste no le ha dado ninguna importancia a los problemas del gremio.

Los algodoneros se quejan de que el Banco Central de Reserva ofrece un crédito de avío de sólo 109 colones por quintal, mientras que los costos son de ₡ 127.50. "El desaliento que esto ha creado en el oriente del país es grave", manifiestan los

—Favor pase a la página 25



CONGRESO DE CIRUGIA. En septiembre y octubre próximos se realizará el Primer Congreso de Cirugía en esta capital, anunció el Dr. Ricardo Trabanlino (derecha), durante una reunión con representantes de droguerías.

El Ejército Respalda a la Corte Suprema de Justicia

El respaldo del Ejército a la Corte Suprema de Justicia formuló el Ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova, el sábado después de concluir los actos del Día del Soldado en la Escuela Militar.

El ministro Vides Casanova dijo que la Fuerza Armada ve con detenimiento los acontecimientos que se están suscitando por un "impasse" entre las fracciones de la Asamblea Legislativa, pero

que en todo caso se inclina "por respaldar las decisiones de la Corte, ya que constitucionalmente es poder responsable del ordenamiento jurídico del Estado".

Vides Casanova descartó que haya divisionismos dentro de la Fuerza Armada a la hora de interpretar los acontecimientos políticos. "Puede haber diversos puntos de vista, pero todos convergen hacia un mismo lineamiento que es el de la

responsabilidad como garante del orden público", dijo.

El Ministro descartó además que en el seno de la Fuerza Armada pueda estarse gestando un golpe de Estado. "Cuando eso ocurriera", dijo, "ni nosotros lo sabríamos, pero no creo que los compañeros estén pensando en ello, pues sería retroce-

der muchos años".

Reveló el funcionario que ha sostenido reuniones a diversos niveles de la Fuerza Armada, de manera especial con los oficiales jóvenes y en todos ha encontrado criterio unificado sobre la posición apolítica de la Fuerza Armada.

Vides Casanova no —Favor pase a la página 53.

Reúne Comité Ejecutivo PCN para Analizar Cisma

El Comité Ejecutivo Nacional del Partido de Conciliación Nacional (PCN) se reunió ayer para analizar los problemas suscitados por el cisma en la cúpula peccenista y la no instalación de los diputados en la Asamblea Legislativa.

Aun cuando algunos dirigentes del partido dijeron que la reunión sólo era para discutir el plan de trabajo, voces de los llamados "contras azules" su-

brayaron que se trataría la situación creada por la alianza con el PDC y la ideología socialista.

A las 11 a.m. aún no había llegado el Dr. Francisco José Guerrero, presidente de la Corte Suprema de Justicia y miembro del Comité Ejecutivo del PCN, quien es acusado de comandar un grupo de miembros de su instituto político para destituir de la secretaría

—Favor pase a la página 19.



APOYA A CORTE. El Ministro de Defensa, Gral. Eugenio Vides Casanova, declaró que el Ejército acatará las resoluciones de la Corte Suprema.



RESTITUIDO. La Comisión de Servicio Civil ordenó la restitución del periodista Rufo Vitto Marroquín en el Ministerio de Educación.

Gremios Piden a Duarte Vete el Código de Salud

Un telegrama en el que le piden que vete el Código de Salud enviaron representantes de los gremios relacionados con la salud pública al presidente Duarte, amparándose en el Art. 137 de la Constitución Política.

Los firmantes son el Colegio Médico de El Salvador, la Sociedad

Dental de El Salvador, la Sociedad Salvadoreña de Sicología, la Asociación Femenina de Químicos y Farmacéuticos, el Colegio de Profesionales en Laboratorio Clínico de El Salvador y las Juntas de Vigilancia respectivas.

Dichas entidades profesionales exponen a

—Favor pase a la página 45.

Ordenan Restitución de Periodista R. Marroquín

La Comisión de Servicio Civil de la Secretaría de Estado ordenó al Ministro democristiano de Educación, Carlos Cruz Avalos, la inmediata restitución del periodista Rufo Vitto Marroquín en la oficina de información del Ministerio.

Marroquín fue sepa-

rado recientemente de su cargo como encargado de información de la Cartera, por haber denunciado un mal manejo de fondos en una dependencia del Ministerio.

Desde que se supo de la destitución de Marroquín

—Favor pase a la página 61.

Echa Pie Atrás Duarte en Críticas a la Corte

En un nuevo giro conceptual que lo hace volver presuroso sobre pasos mal dados el presidente Duarte se retractó de las declaraciones que formuló el jueves anterior, colocando a la Corte Suprema de Justicia como "un poder secundario" y confiando posición prioritaria al Consejo Central de Elecciones.

Así describen analistas políticos las palabras con que Duarte se dirigió a los periodistas luego de los actos del sábado en la Escuela Militar, alusivos al Día del Soldado, al ser pre-

guntado por estos sobre la intransigencia de la fracción democristiana que impide la instalación de la Junta Directiva de la Asamblea Legislativa.

El presidente democristiano aseguró que él ha invitado a una reunión a los representantes de las diversas fracciones del Congreso, para que de común acuerdo, se busque una solución al problema surgido. No explicó si ha recibido respuesta.

Por otra parte, al abordar de nuevo la situación imperante entre el Consejo Central

de Elecciones y la Corte Suprema de Justicia, cuando el primero se niega a aceptar las resoluciones de la segunda, Duarte dió un giro radical a su anterior criterio diciendo que "debe prevalecer la decisión de la Corte".

Al preguntársele sobre sus declaraciones anteriores, Duarte dijo que se le habían mal interpretado, pero que él consideraba que sobre los otros organismos del Estado, en lo relativo a resoluciones jurídicas, debe prevalecer

—Favor pase a la página 53.



FERIA DE LAS FLORES. En el Jardín Botánico del Plan de La Laguna, en Antiguo Cuscatlán, se celebró el domingo una feria de las flores, en la cual se vendieron flores, vástagos y otros productos agrícolas. Numerosas personas compraron las diferentes variedades.